

Od: snevajs@dkvsetin.cz
Odesláno: pondělí 26. února 2024 8:22
Komu: jana.vrablik@liptal.cz
Předmět: Novinky z Domu kultury Vsetín

Příznak pro zpracování: Zpracovat
Stav příznaku: Opatřeno příznakem

Nezobrazuje se Vám e-mail správně? [Otevřít v prohlížeči](#)



NOVINKY Z DOMU KULTURY VSETÍN



PAVEL ŠPORCL S CIMBÁLOVKOU GIPSY WAY ENSEMBLE ZAHÁJÍ VALAŠSKÉ ZÁŘENÍ

První den tradičního vsetínského festivalu Valašské záření láká na koncert Pavla Šporcla s cikánskou cimbálovou kapelou Gipsy Way Ensemble. Houslové umění spojené s cikánským temperamentem a muzikalitou předvede trojice umělců v čele s populárním českým houslistou na pódiu velkého sálu domu kultury v pátek 6. září od

19 hodin. Předprodej vstupenek na koncert, který je jedinou placenou částí Valašského záření, bude zahájen v pondělí 4. března ve 14 hodin.

„Pavel Šporcl se představil v rámci Novoročního koncertu v roce 2020 spolu s Janáčkovým komorním orchestrem. Tehdy mu aplaudoval do posledního místa vyprodaný velký sál,“ připomíná Šporclovu poslední návštěvu vsetínského domu kultury produkční Eva Hannelová. Letos přijede populární český houslista s uskupením temperamentního ražení. *„S cikánskou cimbalovou muzikou Šporcl vydal úspěšná CD a odehrál více než 250 koncertů v nejrůznějších zemích světa,“* dodává produkční Hannelová.

Gipsy Way Ensemble tvoří trio muzikantů – Tomáš Vontszemü na cimbál, kontrabasista Ján Rigó a Zoltán Sándor na violu a kytaru. Jejich ohnivý koncert se Šporclovými typickými modrými houslemi letos zahájí další ročník vsetínského festivalu Valašské záření. *„Další interprety letošního Valašského záření, které se bude konat od pátku 6. září do neděle 8. září představíme již brzy,“* doplňuje Petra Vaňková, jednatelka Domu kultury Vsetín.



TRAVESTI SKUPINA SCREAMERS TENTOKRÁT VEZME VSETÍNSKÉ PUBLIKUM NA JÍZDU V ČASE

Originální imitace, taneční kreace, skeče i činoherní scénky předvedou na pódiu velkého sálu domu kultury oblíbení travesti umělci Screamers. Populární skupina tentokrát do Vsetína přiveze show nazvanou „Tuláci časem“, ve které návštěvníky vezmou na strhující jízdu v čase. Představení se koná 11. dubna od 19 hodin, předprodej vstupenek bude zahájen 26. února ve 14:00.

„Populární travesti skupina Screamers k nám do vsetínského Domu kultury jezdí vždy v dubnu už od roku 2008,“ uvádí produkční Eva Hannelová. Letos si pro valašské publikum Screamers připravili originální show, ve které projedou časem a vezmou návštěvníky do dob minulých, současných i budoucích. *„Zapomeňte tedy na starosti všedních dnů a poďte se s námi, teď a tady, bavit a smát!“* lákají na představení členové skupiny Screamers. Diváci se mohou těšit

na originální převleky, parodie, živý zpěv i stand-up interakce. „Věříme, že vystoupení přinese zase spoustu zábavy a skvělý kulturní zážitek,“ dodává Eva Hennelová.

Nejdéle působící travesti-umělecká skupina Screamers je jednou z nejstabilnějších českých uměleckých skupin, která se etablovala na poli alternativního divadla již v roce 1997.

Představení slibují estetický zážitek postavený na syntéze hereckého, baletního a pěveckého umění.



OBLÍBENÁ ZPĚVAČKA MÍŠA RŮŽIČKOVÁ ZVE DĚTI DO LESNÍHO KRÁLOVSTVÍ

V květnu zavítá do Vsetína populární dětská hrdinka, zpěvačka a bavička Míša Růžičková. S písničkovou show „Lesní království“ pobaví malé i velké diváky ve velkém sále kulturního domu v neděli 26. května od 15 hodin. Chybět nebudou nejznámější a nejoblíbenější písničky, po představení proběhne setkání s Míšou a autogramiáda. Vstupenky jsou již v prodeji.

„Co kdybychom na chvíli zapomněli na hluk velkoměsta a vydali se na dobrodružný výlet do tajuplného Lesního království?“ láká děti na písničkové představení oblíbená dětská bavička Míša Růžičková. Během show návštěvníci poznají příběhy Zajíčka, Lišky, Medvěda a mnoha dalších lesních zvířátek. V průběhu představení zazní i Míšiny nejznámější písničky jako Hasičská nebo Popelářská. „Přijďte se s námi pobavit, naučit se něco nového a prožít dobrodružství, na které budete dlouho vzpomínat!“ zve na odpoledne plné zábavy zpěvačka Míša.

Představení je vhodné i pro ty, kteří ještě nevydrží dlouho sedět – během představení jsou děti zapojovány do písniček a zvány k tanci na pódiu. „Děti do 12 měsíců, které ještě nechodí, vstupenku nepotřebují, každá další osoba i dítě musí mít platnou vstupenku,“ upozorňuje Zdeněk Holoubek z Domu kultury. Po skončení pořadu se návštěvníci mohou těšit i na setkání s Míšou. „Ihned po koncertu bude následovat autogramiáda, při které budou mít děti možnost

se s Míšou pozdravit nebo se společně vyfotografovat,“ dodává závěrem produkční Zdeněk Holoubek. Vstupenky můžete již nyní kupovat na webu Domu kultury Vsetín a na pokladně kina Vatra.

ZŠ Integra Vsetín a Dům kultury Vsetín zvou na výstavu

“TOŽ U NÁS VITAJTE”



TOŽ U NÁS VITAJTE, LÁKAJÍ ŽÁCI ZÁKLADNÍ ŠKOLY INTEGRA NA SVOU VÝSTAVU DO GALERIE STARÁ RADNICE

Základní škola Integra Vsetín a Dům kultury Vsetín zvou na výstavu různorodých výrobků žáků nazvanou „Tož u nás vitajte“, která bude probíhat v březnu v Galerii Stará radnice. Slavnostní vernisáž se uskuteční ve čtvrtek 7. března od 16 hodin. Prezentace výtvarných prací žáků školy představí malby, grafiky, prostorové objekty z keramiky i jiných materiálů a projekty z naukových předmětů. Výstavu bude možné zhlédnout v otevírací době galerie až do 24. března.

„Výstavou ‚Tož u nás vitajte‘ chce ZŠ Integra prezentovat výstupy svého výchovného programu, který je zaměřen na inkluzivní vzdělávání a etickou výchovu,“ uvádí pedagožka a organizátorka výstavy Hana Šerá. Tradiční výstava školy se v galerii koná po čtyřleté pauze zapříčiněné covidovou pandemií. „Naše výchovné snahy vyjadřuje motto: Spolu je víc než sám, ale musíš najít sám sebe,“ vysvětluje pedagožka témata a východiska, jež ovlivnila mladé autory vystavovaných prací.

Název výstavy vychází z oblíbené písně vsetínské základní školy. „Písní ‚Tož u nás vitajte‘ zahajujeme každý školní rok a během společného ceremoniálu přijímáme nové prvňáčky do školního společenství,“ ozřejmuje Hana Šerá. Součástí výstavy budou malby, grafiky i objekty z keramiky. Výtvarná tvorba děl je propojena s literární tvorbou a silné zastoupení mají také společná díla třídních kolektivů. „Výstavu bude možné zhlédnout v otevírací době Galerie Stará radnice vždy od úterý do neděle od 14 do 17 hodin,“ dodává za Dům kultury Vsetín Zdeněk Holoubek.



TRADIČNÍ VÝSTAVA V KINĚ VATRA LETOS PŘIPOMENE DVACÁTÉ VÝROČÍ ZALOŽENÍ DIAKONIE VSETÍN

Foyer vsetínského kina Vatra bude od půlky března hostit výstavu výrobků klientů Diakonie Vsetín nazvanou „Společnost přátelská všem generacím“. Tato výstava mimo jiné připomene dvacáté výročí vzniku vsetínské diakonie. Vernisáž proběhne 14. března od 15:30, výstavu bude možné zhlédnout až do 15. dubna.

„Přijďte se potěšit a inspirovat rukodělnými pracemi dětí, mladých lidí a seniorů, které vznikaly v průběhu uplynulého roku ve službách Diakonie Vsetín,“ zve do předsálí kina Vatra PR pracovnice vsetínské Diakonie Marta Vodáková. Tradiční výstava nese název „Společnost přátelská všem generacím“. Stejně tak zní i motto organizace, která na Vsetínsku pomáhá dětem, rodinám, seniorům i nevyлéčitelně nemocným.

Výstavou Diakonie současně oslaví své kulaté výročí. *„Letos si i prostřednictvím této výstavy připomeneme dvacet let od vzniku Diakonie Vsetín,“* dodává Marta Vodáková. Partnery letošního ročníku výstavy se stala firma Quantum Solidum CZ a Dům kultury Vsetín, mediálně přehlídku podpořili Regionální televize, Valašský deník a Vsetínské noviny. *„Slavnostní zahájení proběhne ve čtvrtek 14. března od 15:30. Poté bude výstava k vidění v kině Vatra vždy v otevírací době, a to až do 15. dubna,“* doplnil za spolupřátající Dům kultury Vsetín Zdeněk Holoubek.

SLEDUJTE NÁS:



Provoz: Dům kultury Vsetín, Svárov 1055, 75501, Vsetín Všechny podmínky se řídí Provozními podmínkami kina a Všeobecnými obchodními podmínkami, jejichž plné znění je zveřejněno na www.dkvsetin.cz.

Newsletter dostáváte proto, že jste souhlasili s jeho zasíláním. Pokud si nepřejete dostávat další newslettery, odhlašte prosím jejich zasílání kliknutím na tento link [odhlásit se zde](#).

E-mail byl vygenerován a odeslán systémem [Ticketware](#).